



Председатель СК России затребовал доклад по доводам, озвученным в обращении жителей Тамбовской области



В социальных сетях опубликовано обращение к Председателю СК России от жителей Сосновского района Тамбовской области, которые сообщают о возможных нарушениях установленных экологических и санитарно-эпидемиологических требований в связи с предстоящим строительством мусоросортировочного завода, что, по мнению заявителей, повлечет угрозу причинения вреда окружающей среде, жизни и здоровью местных жителей.

Глава ведомства поручил руководителю СУ СК России по Тамбовской области Полшакову А.Н. представить доклад по сведениям, озвученным в обращении, и при наличии оснований организовать проверку.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

13 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1765874>